
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Examen de Sexto de 

Primaria 

GEOGRAFÍA – SEGUNDO 

TRIMESTRE  



1. Opción múltiple: ¿Qué es una tendencia en el crecimiento de la 

población mundial? a) Aumento en la natalidad b) Cambios en la dieta 

mundial c) Aumento en la alfabetización d) Desarrollo de nuevas 

tecnologías 

2. Completar oraciones: Los _______ del crecimiento, la composición y la 

distribución de la población mundial incluyen factores como la 

urbanización, el envejecimiento de la población y las migraciones. 

3. Emparejamiento: Asocia cada concepto con su definición. a) 

Crecimiento urbano b) Implicaciones naturales c) Implicaciones 

sociales d) Implicaciones económicas X) Consecuencias que afectan la 

economía de una región Y) Consecuencias que afectan a la sociedad y 

las relaciones entre las personas Z) Aumento en la población de las 

ciudades en comparación con las zonas rurales W) Consecuencias que 

afectan al medio ambiente y los recursos naturales 

4. Verdadero o falso: Las principales rutas de migración en el mundo solo 

tienen consecuencias negativas. 

5. Pregunta abierta: ¿Por qué es importante conocer las rutas de migración 

en el mundo? 

6. Opción múltiple: ¿Qué país es conocido por tener una alta tasa de 

emigración? a) Estados Unidos b) México c) Canadá d) Alemania 

7. Verdadero o falso: El patrimonio cultural de la humanidad incluye 

únicamente monumentos arquitectónicos y sitios arqueológicos. 

8. Completar oraciones: El ________ cultural de la humanidad incluye 

tradiciones, expresiones artísticas, celebraciones y comidas. 



9. Emparejamiento: Asocia cada producto con el país que se especializa 

en su producción. a) Café b) Petróleo c) Maíz d) Autos X) Arabia Saudita 

Y) Alemania Z) Brasil W) Estados Unidos 

10. Pregunta abierta: ¿Por qué es importante la producción y 

transformación de productos en diferentes partes del mundo? 

11. Opción múltiple: ¿Qué país se especializa en la producción 

agrícola? a) Australia b) China c) India d) Sudáfrica 

12. Verdadero o falso: El comercio internacional solo beneficia a los 

países ricos. 

13. Completar oraciones: Los procesos de _______ de diferentes 

productos están relacionados con los espacios donde se realizan. 

14. Pregunta abierta: ¿Qué consecuencias puede tener la migración 

en el mundo? 

15. Opción múltiple: ¿Cuál es un ejemplo de patrimonio cultural de la 

humanidad? a) La Torre Eiffel b) Un nuevo modelo de teléfono móvil c) 

El estadio de fútbol de tu ciudad d) Un libro de historia recién publicado 

16. Verdadero o falso: El crecimiento urbano no tiene implicaciones 

naturales. 

17. Completar oraciones: El crecimiento de la población mundial 

presenta ________, como el envejecimiento de la población y la 

urbanización. 

18. Emparejamiento: Asocia cada país con el producto que se 

especializa en producir. a) China b) Rusia c) Australia d) Canadá X) 

Madera Y) Trigo Z) Arroz W) Diamantes 

19. Pregunta abierta: ¿Por qué es importante el comercio 

internacional? 



20. Opción múltiple: ¿Cuál es una consecuencia de la migración? a) El 

cambio climático b) El crecimiento de la población mundial c) La 

diversificación cultural d) La disminución de la población mundial 

21. Verdadero o falso: El patrimonio cultural de la humanidad solo se 

encuentra en ciertos países. 

22. Completar oraciones: La ________ y la ________ de productos en 

diferentes países del mundo pueden variar debido a factores como el 

clima, la tecnología y la mano de obra. 

23. Pregunta abierta: ¿Cómo puede influir el crecimiento urbano en las 

implicaciones sociales y culturales en el mundo? 

24. Opción múltiple: ¿Cuál es un ejemplo de una implicación 

económica del crecimiento urbano? a) Cambios en las costumbres 

culturales b) Aumento de la contaminación c) Incremento de la 

demanda de servicios y productos d) Cambio en los patrones de 

migración 

25. Verdadero o falso: Todos los países producen y comercializan los 

mismos productos. 

26. Completar oraciones: La ________ es una consecuencia social de 

la migración que se puede observar en muchos lugares del mundo. 

27. Emparejamiento: Asocia cada elemento con el tipo de patrimonio 

cultural al que pertenece. a) La Gran Muralla China b) La fiesta de Día de 

Muertos en México c) La Ópera de Sídney d) El sushi japonés X) Sitio 

arqueológico Y) Monumento arquitectónico Z) Tradición W) Comida 

28. Pregunta abierta: ¿Por qué es importante conservar y cuidar el 

patrimonio cultural de la humanidad? 



29. Opción múltiple: ¿Cuál de las siguientes opciones es una 

implicación natural del crecimiento urbano? a) Aumento de la 

contaminación del aire b) Mayor demanda de empleo c) Cambio en las 

costumbres culturales d) Desarrollo de nuevas tecnologías 

30. Verdadero o falso: El crecimiento de la población mundial y la 

urbanización son dos tendencias que no están relacionadas. 
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